

Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам в Волго-Камском регионе (далее – Региональное отделение), рассмотрев Ваше обращение, поступившее на сайт Регионального отделения 02.07.2013, в отношении выплаты Вам дивидендов по акциям акционерного общества «Доверие», а также возможности продажи данных ценных бумаг, сообщает следующее.

Согласно данным, имеющимся в Региональном отделении АООТ «СИФП «Доверие» 23.02.2000 преобразовано в Открытое акционерное общество «Доверие», а впоследствии 30.07.2007 реорганизовано в форме присоединения к открытому акционерному обществу «Национальная холдинговая компания Республики Татарстан» (далее – Общество).

Согласно данным Единого государственного реестра юридических лиц Общество зарегистрировано по адресу: 422250, Республика Татарстан, поселок городского типа Балтаси, ул. Ленина, д. 63. Адрес для направления почтовой корреспонденции: 420021, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Николая Столбова, д. 2, телефон: (843)526-95-10.

В отношении выплаты Обществом дивидендов разъясняем, что выплата акционерам дивидендов осуществляется по решению общего собрания акционеров. При этом принятие общим собранием акционеров данного решения является правом Общества, а не его обязанностью.

По имеющейся в Региональном отделении информации в отношении выплаты Обществом дивидендов установлено, что на общих собраниях акционеров по итогам деятельности за 2007, 2008, 2009, 2010 годы решений о выплате дивидендов не принималось.

В 2012 году на годовом общем собрании акционеров за 2011 год общим собранием акционеров принято решение: дивиденды по итогам 2011 года не выплачивать. Прибыль прошлых лет распределить между акционерами из расчета 25 копеек на одну акцию.

Для получения более подробной информации о размере дивидендов, начисленных на принадлежащие Вам акции Общества, Вы вправе обратиться в само Общество по

вышеуказанному адресу.

Дополнительно разъясняем, что в соответствии со ст. 42 ФЗ «Об АО» в случае, если в течение срока выплаты дивидендов, объявленные дивиденды не выплачены лицу, включенному в список лиц, имеющих право получения дивидендов, такое лицо вправе обратиться в течение трех лет после истечения указанного срока в Общество с требованием о выплате ему объявленных дивидендов.

Уставом общества может быть предусмотрен более продолжительный срок для обращения с данным требованием, однако указанный срок не может превышать пять лет со дня истечения срока выплаты дивидендов.

Срок для обращения с требованием о выплате объявленных дивидендов в случае его пропуска восстановлению не подлежит, за исключением случая, если лицо, имеющее право получения дивидендов, не подавало данное требование под влиянием насилия или угрозы.

По истечении указанного срока объявленные и невостребованные акционером дивиденды восстанавливаются в составе нераспределенной прибыли общества.

В отношении продажи акций разъясняем, что в соответствии со статьей 129 Гражданского Кодекса Российской Федерации ценные бумаги, как объекты гражданских прав, могут свободно отчуждаться или переходить от одного лица к другому в порядке универсального правопреемства (наследования, реорганизации юридического лица) либо иным способом.

В соответствии со статьями 209, 235 Гражданского Кодекса Российской Федерации право собственности прекращается при отчуждении собственником своего имущества другим лицам. Таким образом, акционер вправе отчуждать свои ценные бумаги любым способом, не противоречащим закону, в том числе путем заключения договора купли-продажи.

Таким образом, с целью осуществления продажи ценных бумаг, Вы вправе обратиться в специализированную организацию, занимающейся куплей-продажей ценных бумаг, либо в само Общество.